

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 13.10.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005860177

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation True International GmbH, Basel**

True International GmbH (True International Sàrl) (True International LLC) Messeplatz 10 4058 Basel

Bisher Picassoplatz 8 4052 Basel

True International GmbH, in Basel, CHE-299.244.807, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 210 vom 28.10.2022, Publ. 1005593058). Domizil neu: Messeplatz 10, 4058 Basel. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eklund, Ulf Viktor, schwedischer Staatsangehöriger, in Ahus (SE), Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6438 vom 10.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 28.10.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt